6.SINIF

1-) 20: (45 - 8. 5) igleminin sonucu agsagidakilerden 5-) 15.101 igleminin sonucunu bulmak isteyen bir

hangisidir? ogrenci asagidakilerden hangisini yaparsa dogru
sonuca ulasir?
A4 B) 8 C)12 D) 16

A) 15.1 + 100
B) 15.100 +15.10
C) 15.100 + 1

D) 15.100 + 15.1

2-)4 + 4 .4 + 4 isleminin sonucu asagidakilerden
hangisidir?

A) 16 B) 24 C) 32 D) 36

6-) 20: 5+4.(20- 5. 4) isleminin sonucu kagtir?

. - o . A)4 B) 8 C) 140 D) 160
3-) (1 + 2. 3)? isleminin sonucu asagidakilerden

hangisinde dogru verilmistir?
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A) 36 B) 49 C) 64 D) 81

7-) Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu
digerlerinden daha kugliktiir?

4-) (5+8.3).0isleminin sonucu kagtir?
A)80:4+6-5

A) 0 B) 13 C) 29 D) 39
B)80: (4 + 6 —5)
C)80:(4+86)-5

D) (80:4)+(6-5)



8-) 3 +[ 32+ (3%: 3)] isleminin sonucu kagtir?

A) 13 B) 21 C) 30 D) 81

9-) a, b ve c rakamlari birbirinden farkhdir.

a. (b + c) isleminin en biiyiik degeri kagtir?

11-) 0 .17-0.8=12. (17 - 8) olduguna gore
O’nin degeri kagtir?

A)6 B)8 C)9 D) 12

12-) 21 . (16 + %) =21.16 + 21. 8 olduguna gore
’nin degeri kagtir?

A) 8 B) 16 C) 21 D) 30

A) 119 B) 128 C) 135 D) 162
€ 13) A .41+ A .9 =100 olduguna gére A’nin
8 degeri kactir?
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10-) . 50:5+2.6=22
I (8+4.5)—10=50 14-) s_c_ekildgki dikddrtgensel
bdlgenin alani
8cm 4cm

. (22 +4%):4=6
Yukarida verilenlerden hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) I-II

C) I-l D) I-1I-111

asagidakilerden
hangisinde ortak
paranteze alma yontemi
kullanilarak
gosterilmistir?

5cm

A)5.8 + 4
B) 5. (8 + 4)
C)5.4+8

D) 5+(8 + 4)





